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Развитие ударной авиации, используемой для нанесения бомбовых ударов, а также применение боевых отравляющих веществ в ходе военных конфликтов начала XX века поставил вопрос о необходимости организации эффективной защиты гражданского населения и важных экономических объектов тыла.
В это время на территории Ростовской области основы создания системы подготовки населения к защите от воздушного и химического нападения противника, как и в целом по стране, оказывали различные общественные организации - Добровольное общество друзей химической обороны и химической промышленности ( Доброхим ), Общество содействия обороне и авиахимическому строительству ( Осоавиахим ), Союз обществ Красного Креста и Красного Полумесяца.
В мае 1928 года в Ростове-на-Дону создан штаб совместных учений воинских подразделений, Осоавиахима и Красного Креста, а также организовано проведение массового общегородского учения, на котором были проверены полученные знания и навыки в области противовоздушной обороны.
В 1930-е годы, учитывая осложняющуюся международную обстановку, руководство СССР было вынуждено принимать необходимые меры по усилению противовоздушной и противохимической обороны страны. Постановлением Совета Народных Комиссаров от 4 октября 1932 года №1525/319сс было утверждено «Положение о противовоздушной обороне территории Союза Советских Социалистических Республик». Положением были определены цели, организационная структура и направления деятельности местной противовоздушной обороны страны (МПВО).
В первые месяцы Великой Отечественной войны (ВОВ) в формирования МПВО было привлечено почти все трудоспособное население страны. К весне 1942 года практически каждый второй житель страны был обучен действиям в условиях возможного нападения противника.
МПВО Ростовской области стала частью противовоздушной обороны СССР. С 1932 года по август 1943 года материалов о деятельности МПВО в г. Ростове -на- Дону не сохранилось, в связи с уничтожением фашистами государственного архива во время ВОВ.
В августе 1943 года во исполнение Постановления Государственного Комитета Обороны от 16.06.1943 года, Постановления Совета Народных Комиссаров СССР от 12.07.1943г и приказа Народного Комиссара Внутренних Дел СССР от 16.07.1943 г. Приказом начальника МПВО г.Ростова-на-Дону - председателя Ростовского Горисполкома от 10.08.1943 г. формирования МПВО г.Ростова-на-Дону реорганизованы в сформированные городские части МПВО в составе 4-х отдельных батальонов МПВО (391,392,393 и 394-го) и штабного взвода при штабе МПВО г.Ростова-на-Дону.
МПВО сыграла неоценимую роль в ходе ВОВ, значительно сократив потери мирного населения и предотвратив разрушения объектов народного хозяйства. Защищая население от налетов вражеской авиации и артиллерийских обстрелов, личный состав медико-санитарных, аварийно-восстановительных и противопожарных служб трудился, постоянно рискуя своей жизнью. Велась борьба с зажигательными бомбами, оказывалась помощь раненым и пострадавшим под обломками зданий.
Одной из важнейших задач МПВО Ростовской области в послевоенный период являлась помощь в восстановлении разрушенных народно-хозяйственных объектов, а также систем жизнеобеспечения населения. В 1951-1952 годах части МПВО привлекались к строительству Волго-Донского канала.
29 июня 1955 года в соответствии с Постановление Совета Министров СССР управление службы МПВО Ростовской области преобразованы в штаб МПВО Ростовской области.
МПВО области прошла большой боевой путь и накопила колоссальный опыт выполнения задач по защите населения и экономики страны, ведения спасательных и неотложных аварийно-восстановительных работ. Однако, к началу 1960 годов в условиях возрастающих рисков применения противником ядерного оружия, возникла жизненная необходимость в реорганизации МПВО.
В 1960 году МПВО передана в подчинение Министерства обороны СССР, а в июле этого же года преобразована в Гражданскую оборону СССР.
С появлением ядерного оружия, а также современных средств его доставки фактически стерлась граница между фронтом и тылом. Вопросы гражданской обороны приобрели стратегическое, общегосударственное значение при обеспечении жизнедеятельности государства и достижения победы в современной войне.
В соответствии с Постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 13 июля 1961 года и приказом начальника гражданской обороны Ростовской области штаб МПВО Ростовской области был преобразован в штаб Гражданской обороны Ростовской области и утверждено Положение о Гражданской обороне Ростовской области.
Трагические события в Чернобыле (26 апреля 1986 года - авария на Чернобыльской АЭС) и Армении (7 декабря 1988 года – Спитакское землетрясение), принесшие огромные человеческие жертвы, поставили вопрос об эффективном использовании сил и средств гражданской обороны при ликвидации последствий техногенных аварий, катастроф и стихийных бедствий мирного времени. В ликвидации крупнейших аварий второй половины 1980-х годов активное участие принимали силы и средства гражданской обороны Ростовской области.
01 июня 1992 года штаб ГО Ростовской области перешёл в ведение Северо-Кавказского регионального центра, образованного в соответствии с Указом Президента РСФСР от 18 декабря 1991 года.
В СССР была создана достаточно мощная государственная система защиты населения и экономики страны от оружия массового уничтожения и на случай возникновения масштабных чрезвычайных ситуаций. Правопреемницей ГО СССР стала Гражданская оборона Российской Федерации.
В 1993 году для упорядочения и активизации деятельности в области гражданской обороны и в связи с происшедшими изменениями в государственном устройстве страны по представлению ГКЧС России был издан Указ Президента РФ от 08.05. 1993 г. № 643 «О гражданской обороне» в соответствии с которым штаб ГО Ростовской области был преобразован в штаб по делам ГО и ЧС Ростовской области. Руководство гражданской обороны в субъектах Российской Федерации было возложено на руководителей органов исполнительной власти субъектов.
Во исполнении Указа Президента Российской Федерации от 27 мая 1996 года № 784 «Вопросы гражданской обороны Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 23 ноября 1996 года № 1396 «О реорганизации штабов по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям», директивы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 06 мая 1997 года № 42-26-31 в Ростовской области в соответствии с Постановлением главы администрации Ростовской области от 01 июля 1997 года № 221 «О реорганизации штабов по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям области» штаб по делам ГО и ЧС Ростовской области был преобразован в Главное управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Ростовской области с 01 июля 1997 года – орган, специально уполномоченный на решение задач защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в мирное и военное время на территории Ростовской области.
Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ростовской области создано 1 января 2005 года в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 11 июля 2004 г. № 868 «Вопросы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий».
Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ростовской области, осуществляет функции в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах и является органом, осуществляющим управление гражданской обороной на территории Ростовской области.
Сегодня гражданская оборона Ростовской области – это мощная система, включающая значительный материальный, технический и человеческий ресурс, который направлен не только на решение задач в рамках оборонного строительства, но и активно используется для обеспечения безопасности государства, защиты граждан, материальных и культурных ценностей при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В разные годы штабы МПВО и ГО г. Ростова-на-Дону в Ростовской области возглавляли:
06.1943 – 08.1943  - НШ МПВО г. Ростова-на-Дону майор Свердлов;
01.1947 – 09.1947 - НШ МПВО г. Ростова-на-Дону инженер-майор Закуренко;
09.1947 – 09.1947 -  НШ МПВО г. Ростова-на-Дону гв. капитан С. Наринский;
09.1947 – 12.1957 НШ МПВО г. Ростова-на-Дону полковник С. Дегтярев;
12.1957 – 01.1960 - НШ МПВО Ростовской области инженер-полковник М. Стукаленко;
01.1960 – 06.1962 -  НШ ГО Ростовской области полковник  Ковешников;
06.1962 – 05.1970 -  НШ ГО Ростовской области полковник И. Ковалев;
05.1970 – 09.1976 - НШ ГО Ростовской области полковник Н.А. Чивенков;
09.1976 – 10.1986 - НШ ГО Ростовской области капитан 1 ранга В.А. Серков;
10.1986 – 07.1997 - НШ ГО Ростовской области полковник Г. Бахарев.	

Главное управление по делам ГО И ЧС Ростовской области возглавляли:
07.1997-05.2003 - генерал-майор Г.Бахарев;	
10.2003 - 12.2004 - полковник В.Б. Шкареда; 	

Главное управление МЧС России по Ростовской области возглавляли:
01.2005 - 03.2012 генерал - майор В.Б. Шкареда;
03.2013 – 09.2017 полковник внутренней службы Г.В. Синьков
09.2018 – 01.2020 генерал-лейтенант внутренней службы В.С. Бутко
05.2020 – по настоящее время генерал-майор внутренней службы С.И. Филиппов
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