Исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашивается  у контролируемого лица при проведении проверки в области ГО


- положение об организации и ведении гражданской обороны;
- план гражданской обороны;
- план, предусматривающий основные мероприятия по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;
- документы, подтверждающие создание комиссии по вопросам повышения устойчивости функционирования в военное время (для организаций, необходимых для выживания населения при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера);
- документы, подтверждающие организацию работы в мирное и военное время созданной контролируемым лицом комиссии по вопросам повышения устойчивости функционирования в военное время (для организаций, необходимых для выживания населения при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера);
- документы, подтверждающие (для организаций, необходимых для выживания населения при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера): разработку инженерно-технических мероприятий гражданской обороны (в том числе в проектах строительства); реализацию инженерно-технических мероприятий гражданской обороны в мирное и военное время (в том числе в проектах строительства);
- документы, подтверждающие (для организаций, необходимых для выживания населения при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера): планирование проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ на подведомственных объектах экономики; осуществление подготовки к проведению аварийно-спасательных и других неотложных работ на подведомственных объектах экономики;
- документ о создании страхового фонда документации;
- документы, подтверждающие (для организаций, необходимых для выживания населения при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера): планирование мероприятий по повышению эффективности защиты производственных фондов при воздействии на них современных средств поражения; проведение мероприятий по повышению эффективности защиты производственных фондов при воздействии на них современных средств поражения;
- программа курсового обучения в области гражданской обороны с учетом особенностей деятельности для: личного состава формирований; личного состава служб; работников;
- документы, подтверждающие осуществление подготовки личного состава формирований и личного состава служб;
 - подтверждающие документы по учебно материально-технической базе для подготовки работников в области гражданской обороны;
- документы, подтверждающие проведение вводного инструктажа по гражданской обороне с вновь принятыми работниками в течение первого месяца их работы в соответствии с разработанной программой;
- документ, подтверждающий прохождение подготовки руководителем организации;
- документ, подтверждающий прохождение подготовки должностных лиц, включенные в состав комиссии по вопросам повышения устойчивости функционирования объектов экономики (для организаций, отнесенных к категориям по гражданской обороне, а также продолжающих работу в военное время);
- документы, подтверждающие  проведение тактико-специальных учений (для государственных корпораций): продолжительностью до 8 часов 1 раз в 3 года; с участием сил постоянной готовности единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций - 1 раз в год;
- документы, подтверждающие  проведение штабных тренировок продолжительностью до 1 суток не реже 1 раза в год (для государственных корпораций);
- документы, подтверждающие  проведение объектовых тренировок;
- документы, определяющие (для организаций, отнесенных к категориям по гражданской обороне): номенклатуру создаваемых запасов; объемы создаваемых запасов;
- документы по созданию нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне (для организаций, отнесенных к категориям по гражданской обороне);
- документы, определяющие для созданных необходимых нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне (для организаций, отнесенных к категориям по гражданской обороне): состав, структура, оснащение;
- документы, подтверждающие осуществление мероприятий, обеспечивающих готовность созданных нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне к применению по предназначению в сроки, не превышающие 6 часов для мирного времени и 3 часа для военного времени (для организаций, отнесенных к категориям по гражданской обороне): по фактическому оснащению созданных нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне; по подготовке созданных нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне;
 - документы, подтверждающие планирование действий нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ (для организаций, отнесенных к категориям по гражданской обороне, и для организаций, продолжающих работу в военное время): в случае возникновения опасностей для населения при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов; при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера;
- документы о создании в составе сил гражданской обороны постов радиационного и химического наблюдения: эксплуатирующим опасные производственные объекты I и II классов опасности (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне); эксплуатирующим особо радиационно опасные производства и объекты (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне); эксплуатирующим ядерно опасные производства и объекты (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне); эксплуатирующим гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне); эксплуатирующим гидротехнические сооружения высокой опасности (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне); отнесенным к категориям по гражданской обороне;
 - документ о создании нештатных аварийно-спасательные формирований (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне): эксплуатирующим опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующим особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующим ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующим гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующим гидротехнические сооружения высокой опасности;
- документы, подтверждающие оснащение нештатно аварийно-спасательных формирований (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне): эксплуатирующим опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующим особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующим ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующим гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующим гидротехнические сооружения высокой опасности;
- документы, подтверждающие поддержание в состоянии готовности нештатных аварийно-спасательных формирований (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне): эксплуатирующего опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующего особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующего ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующего гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующего гидротехнические сооружения высокой опасности;
 - документы, подтверждающие осуществление мероприятий обеспечивающих готовность созданных нештатных аварийно-спасательных формирований к применению по предназначению в сроки, не превышающие 6 часов для мирного времени и 3 часа для военного времени (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне): эксплуатирующим опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующим особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующим ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующим гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующим гидротехнические сооружения высокой опасности;
-  документ, подтверждающий согласование с территориальным органом МЧС России - органом, специально уполномоченным решать задачи гражданской обороны и задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций по субъекту Российской состав и структура и оснащение нештатных аварийно-спасательных формирований (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне): эксплуатирующего опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующего особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующего ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующего гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующего гидротехнические сооружения высокой опасности;
 - документ, подтверждающий проведение первичной  либо периодической аттестации нештатных аварийно-спасательных формирований с получением свидетельств на право ведения аварийно-спасательных работ (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне): эксплуатирующего опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующего особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующего ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующего гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующего гидротехнические сооружения высокой опасности;
- документы по аттестованию на ведение аварийно-спасательных работ спасатели нештатных аварийно-спасательных формирований (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне): эксплуатирующего опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующего особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующего ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующего гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующего гидротехнические сооружения высокой опасности;
- документы, подтверждающие соответствие нештатных аварийно-спасательных формирований организационно-штатной структуре, утвержденной контролируемым лицом, их создавшим (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне): эксплуатирующего опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующего особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующего ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующего гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующего гидротехнические сооружения высокой опасности;
- документы, подтверждающие планирование действий нештатных аварийно-спасательных формирований при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ в случае возникновения опасностей для населения при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне): эксплуатирующего опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующего особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующего ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующего гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующего гидротехнические сооружения высокой опасности;
- документы, подтверждающие планирование контролируемым лицом действий нештатных аварийно-спасательных формирований при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне): эксплуатирующего опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующего особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующего ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующего гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующего гидротехнические сооружения высокой опасности;
- документы, подтверждающие создание нештатных аварийно-спасательных формирований по борьбе с пожарами контролируемым лицом (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне): эксплуатирующего опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующего особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующего ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующего гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующего гидротехнические сооружения высокой опасности;
- документы, подтверждающие планирование контролируемым лицом действий нештатных аварийно-спасательных формирований по борьбе с пожарами? (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне): эксплуатирующего опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующего особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующего ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующего гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующего гидротехнические сооружения высокой опасности;
- документы, подтверждающие планирование контролируемым лицом взаимодействия нештатных аварийно-спасательных формирований по борьбе с пожарами с другими видами пожарной охраны? (за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне): эксплуатирующего опасные производственные объекты I и II классов опасности; эксплуатирующего особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующего ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующего гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующего гидротехнические сооружения высокой опасности;
- документация по созданию локальной системы оповещения, эксплуатирующим: опасные производственные объекты I и II классов опасности, последствия аварий на которых могут причинять вред жизни и здоровью населения, проживающего или осуществляющего хозяйственную деятельность в зонах воздействия поражающих факторов за пределами их территорий; особо радиационно опасные производства и объекты, последствия аварий на которых могут причинять вред жизни и здоровью населения, проживающего или осуществляющего хозяйственную деятельность в зонах воздействия поражающих факторов за пределами их территорий; ядерно опасные производства и объекты, последствия аварий на которых могут причинять вред жизни и здоровью населения, проживающего или осуществляющего хозяйственную деятельность в зонах воздействия поражающих факторов за пределами их территорий; гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; гидротехнические сооружения высокой опасности;
- проектно-сметная документация на ЛСО;
 - документ о введений в эксплуатацию ЛСО;
- положение о локальной системе оповещения;
 - паспорт локальной системы оповещения рекомендованного образца;
 - документ о результате последней комплексной проверки готовности системы оповещения населения;
 - документы, подтверждающие дежурство персонала, ответственного за включение (запуск) локальной системы оповещения; профессиональную подготовку персонала, ответственного за включение (запуск) локальной системы оповещения;
- документ, подтверждающий осуществление сбора информации в области гражданской обороны, в том числе сведений о прогнозируемых и возникших опасностях в военное время, контролируемым лицом: эксплуатирующим опасные производственные объекты I и II классов опасности;  эксплуатирующим особо радиационно опасные производства и объекты; эксплуатирующим ядерно опасные производства и объекты; эксплуатирующим гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности; эксплуатирующим гидротехнические сооружения высокой опасности; отнесенным к категории по гражданской обороне;
 - локально нормативный акт, устанавливающий количество работников (работников в структурном подразделении), уполномоченных(ом) на решение задач в области гражданской обороны;
 - документ, подтверждающий прохождение подготовку согласно занимаемой должности: работники структурного подразделения контролируемого лица, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны; работники контролируемого лица, уполномоченные на решение задач в области гражданской обороны;
- распорядительный документ о создании (назначении) структурного подразделения (работников) контролируемого лица, уполномоченного(ых) на решение задач в области гражданской обороны, перечень решаемых задач и функций структурного подразделения (работников) контролируемого лица, уполномоченного(ых) на решение задач в области гражданской обороны;
- функциональные обязанности структурного подразделения (работников) контролируемого лица, уполномоченного(ых) на решение задач в области гражданской обороны;
- штатное расписание структурного подразделения (работников) контролируемого лица, уполномоченного(ых) на решение задач в области гражданской обороны;
 - документы, подтверждающие выполнение контролируемым лицом обязанностей, предусмотренных договором о правах и обязанностях приватизированными предприятиями, учреждениями и организациями в отношении объектов и имущества гражданской обороны, а также на выполнение мероприятий гражданской обороны;
 -  журнал учет существующих и создаваемых объектов гражданской обороны; 
- документы по проведению  мероприятий по: подготовке и содержанию защитных сооружений гражданской обороны в готовности к приему укрываемых; техническому обслуживанию защитных сооружений гражданской обороны; текущему и капитальному ремонтам защитных сооружений гражданской обороны;
 - паспорт защитных сооружений гражданской обороны (при наличии защитных сооружений гражданской обороны);
 - документы, подтверждающие проведение мероприятий по оценке технического состояния: ограждающих конструкций и защитных устройств; системы фильтровентиляции и герметичности; фильтров-поглотителей; системы водоснабжения и канализации; энергетических устройств;
 - документы, подтверждающие проведение техническое обслуживание технических систем защитных сооружений гражданской обороны в полном объеме и с установленной периодичностью, в том числе: техническое обслуживание и ремонт технических систем и специального оборудования; планово-предупредительный ремонт строительных конструкций; техническое обслуживание средств связи и оповещения;
- документы о создании и обеспеченности группы (звенья) по обслуживанию защитных сооружений гражданской обороны из расчета одна группа (звено) на каждый объект гражданской обороны в зависимости от их вместимости для поддержания защитных сооружений гражданской обороны в готовности к использованию по предназначению в период пребывания в них укрываемых (для, организаций, отнесенных к категориям по гражданской обороне);
- документы о создании звенья для обслуживания защитных сооружений гражданской обороны в мирное время;
- документ, определяющий порядок проведения ежегодных и специальных осмотров;
- документ, определяющий состав комиссии по оценке технического состояния ЗС ГО;
 - акты, оформленные по результатам оценки технического состояния ЗС ГО; 
- ведомости дефектов выявленных по результатам оценки технического состояния ЗС ГО;
- годовые планы планово-предупредительных ремонтов технических средств и строительных конструкций ЗС ГО;
- журнал оценки технического состояния ЗС ГО;
- приказ (документ) о назначении ответственных должностных лиц, в обязанности которых входит организация их правильного учета, содержания помещений, обеспечение сохранности защитных устройств и внутреннего инженерно-технического оборудования;
[bookmark: _GoBack]- план наращивания инженерной защиты контролируемого лица, продолжающего и переносящего в безопасные районы производственную деятельность в военное время;
- план выдачи и распределения средств индивидуальной защиты работникам;
 - документы, подтверждающие подготовку контролируемого лица к проведению мероприятия по: эвакуации работников и членов их семей в безопасные районы из зон возможных опасностей (для организаций, переносящих производственную деятельность в военное время в безопасные районы); эвакуации материальных и культурных ценностей в безопасные районы из зон возможных опасностей; рассредоточение работников контролируемого лица, продолжающего свою деятельность в военное время; рассредоточение работников контролируемого лица, обеспечивающего выполнение мероприятий по гражданской обороне в зонах возможных опасностей;
 - документы, подтверждающие организацию контролируемым лицом: разработки и согласования с органами местного самоуправления планов размещения работников и членов их семей в безопасном районе (для организаций, переносящих производственную деятельность в военное время в безопасные районы); получения ордеров на занятие жилых и нежилых зданий (помещений);
 - документ о создании эвакуационного органа;
 - документ,  подтверждающий подготовку должностных лиц, включенных в состав эвакуационной и эвакоприемной комиссий;
 - документы, определяющие (для учреждений, входящих в сеть наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны и защиты населения): организацию радиационной, химической и биологической разведки для обнаружения, установления и обозначения районов (территорий), подвергшихся радиоактивному загрязнению, химическому, биологическому или иному заражению; проведение радиационной, химической и биологической разведки для обнаружения, установления и обозначения районов (территорий), подвергшихся радиоактивному загрязнению, химическому, биологическому или иному заражению;
- документ о создании и  обеспеченности сил гражданской обороны для (для, организаций, отнесенных к категориям по гражданской обороне и (или) продолжающими производственную деятельность в военное время): проведения санитарной обработки работников; обеззараживания зданий и сооружений, специальной обработки техники и территорий;
- документы, подтверждающие организацию контролируемым лицом проведения мероприятий по (для организаций, отнесенных к категориям по гражданской обороне и (или) продолжающих производственную деятельность в военное время): санитарной обработке работников; обеззараживанию зданий и сооружений, специальной обработки техники и территорий;
 - документы, подтверждающие создание (для организаций, расположенных в пределах границ зон возможного радиоактивного и химического загрязнения (заражения): запасы дезактивирующих веществ и растворов; запасы дегазирующих веществ и растворов; 
- документы, подтверждающие создании и оснащении сил охраны общественного порядка;
 - документы, подтверждающие организацию контролируемым лицом на границах зон возможных сильных разрушений, радиоактивного и химического заражения (загрязнения), возможного катастрофического затопления и в очагах поражения: осуществления пропускного режима; поддержания общественного порядка;
- документы, подтверждающие планирование контролируемым лицом мероприятий по: усилению охраны организаций, подлежащих обязательной охране органами внутренних дел; усилению охраны имущества юридических и физических лиц по договорам; принятию мер по охране имущества, оставшегося без присмотра;
- документы подтверждающие создании (для организаций, предоставляющих населению коммунальные услуги): аварийные формирования; ремонтно-восстановительные формирования;
 - документы, подтверждающие планирование контролируемым лицом действий коммунальных служб для (для организаций, предоставляющих населению коммунальные услуги): аварийные формирования; ремонтно-восстановительные формирования;
- документы, подтверждающие создание запасов оборудования и запасных частей для ремонта (для организаций, предоставляющих населению коммунальные услуги): поврежденных систем газоснабжения; поврежденных систем энергоснабжения; поврежденных систем водоснабжения; поврежденных систем канализации; 
 - документы, подтверждающие создание резервов мобильных средств для (для организаций, предоставляющих населению коммунальные услуги): очистки воды; опреснения воды; транспортировки воды; 
- документы, подтверждающие создание необходимых запасов на водопроводных станциях (для организаций, предоставляющих населению коммунальные услуги): реагентов; реактивов; консервантов; дезинфицирующих средств;
- документы, подтверждающие создание запасов (для организаций, предоставляющих населению коммунальные услуги): резервуаров и емкостей; сборно-разборных трубопроводов; мобильных резервных источников энергии; автономных источников энергии; оборудования и технических средств;
 -  документы, подтверждающие создание силы и средства гражданской обороны для обеспечения мероприятий по захоронению трупов специализированными ритуальными организациями (для организаций, продолжающих работу в военное время);
 - документы, подтверждающие подготовку контролируемым лицом сил и средств гражданской обороны для обеспечения мероприятий по захоронению трупов специализированными ритуальными организациями (для организаций, продолжающих работу в военное время);
 - план осуществления комплексной маскировки контролируемого лица, являющегося вероятной целью при использовании современных средств поражения.






