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«Меры безопасности при использовании газового оборудования»

Важно помнить:
Не оставляйте работающие газовые приборы без внимания и следите, чтобы пламя конфорки не погасло;
перед включением газовой плиты или горелки нужно сначала зажечь спичку, затем поднести огонь к конфорке и только после этого можно открывать кран на газовом приборе;
следить за исправностью дымоходов и вентиляционных каналов – проверять тягу до и после включения газового оборудования с отводом продуктов сгорания в дымоход, а также периодически во время его работы;
регулярно проверять исправность газового оборудования.

Запрещается:
пользоваться неисправными газовыми приборами;
[bookmark: _GoBack]оставлять газовые приборы включенными без присмотра, за исключением газовых приборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с технической документацией изготовителя;
устанавливать (размещать) мебель и другие горючие предметы и материалы на расстоянии менее 0,2 метра от бытовых газовых приборов по горизонтали (за исключением бытовых газовых плит, встраиваемых бытовых газовых приборов, устанавливаемых в соответствии с технической документацией изготовителя) и менее 0,7 метра по вертикали (при нависании указанных предметов и материалов над бытовыми газовыми приборами).
использовать газовые плиты для обогрева помещений;
допускать к пользованию газом детей и лиц в нетрезвом состоянии;
самостоятельно проводить установку и ремонт газового оборудования.

При появлении запаха газа
- не включайте и не выключайте электроприборы;
- не допускайте образования искры или огня в загазованном помещении;
- немедленно сообщите об инциденте в газовую службу по телефону 104, 112.
До прибытия специалистов аварийной газовой службы по возможности организуйте охрану загазованного места и проветривание помещения.
