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                                                                                              Приложение 
                                                                             к приказу Главного управления 
МЧС России по Ростовской области
                                                                         от 06.12.2022 № 1330



Персональный состав Общественного совета 
при Главном управлении МЧС России по Ростовской области

Шкареда Виктор Борисович - председатель объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону профсоюз»;
Месхи  Бесарион  Чохоевич - ректор Донского государственного технического университета, председатель Совета ректоров Ростовской области;
Пилипец Василий Васильевич - председатель совета Всероссийского добровольного пожарного общества Ростовской области;
Боровик Владислав  Викторович - руководитель комитета по жилищно-коммунальной реформе и жилищному законодательству, член Экспертного совета при Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Ростовской области общероссийской организации малого и среднего предпринимательства                        «Опора России»;
Волковыский Игорь Вильгельмович - председатель комиссии по общественной безопасности, делам ветеранов, военнослужащих и членов их семей Общественной палаты Ростовской области, член президиума Ростовского областного комитета ветеранов Общероссийской общественной организации ветеранов «Российский Союз ветеранов»;  
Дереза Олег Владимирович - уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ростовской области;
Нетесанов Виктор  Федорович - вице-президент Союза работодателей Ростовской области Регионального отделения Российского союза промышленников и предпринимателей;
Алексеевский Юрий Викторович - вице-президент Союза «Торгово-промышленная палата Ростовской области»;
Лозыченко Александр Васильевич - председатель Федерации Профсоюзов Ростовской области;
Гончар Виктор Вячеславович - вице-президент Ростовской областной ассоциации «Пожарная безопасность и гражданская защита»;
Дзреев Игорь Сергеевич - заместитель начальника штаба волонтеров Всероссийского добровольного пожарного общества Ростовской области;
Карасев Роман Евгеньевич - председатель Совета Ростовского регионального отделения общероссийской общественной организации «Российский союз спасателей»;
Аникин Николай Георгиевич - заместитель председателя Ростовского областного Совета ветеранов органов управления ГО и ЧС, пожарно-спасательных служб;
[bookmark: _GoBack]Оглоблин Сергей Алексеевич - заместитель председателя Ростовского областного Совета ветеранов органов управления ГО и ЧС, пожарно-спасательных служб;
Марков Сергей Иванович - атаман Аксайского юрта Окружного казачьего общества «Всевеликое войско Донское», член комиссии по вопросам помилования на территории Ростовской области;
Протоиерей  Волощук Валерий Юрьевич - руководитель отдела по взаимодействию с Вооружёнными Силами и правоохранительными органами Ростовской-на-Дону епархии, секретарь коллегии соответствующих отделов Донской митрополии;
Солонухина Елена Николаевна - пресс-секретарь Совета ВДПО Ростовской области.









