


2


Состав 
нормативно-технического совета 
управления надзорной деятельности и профилактической работы
Главного управления МЧС России по Ростовской области

Председатель нормативно-технического совета:

Мордвиненко Сергей Евгеньевич – заместитель начальника Главного управления МЧС России по Ростовской области – начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы.

Заместители председателя нормативно-технического совета:

Тягненко Игорь Валерьевич – заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ростовской области;
Шлыков Богдан Викторович – заместитель начальника управления –  начальник отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ростовской области;
Калабин Сергей Александрович – заместитель начальника управления – начальник отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ростовской области.

Члены нормативно-технического совета:

Косов Виктор Георгиевич – начальник управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Главного управления МЧС России по Ростовской области;
Олейников Дмитрий Максимович – заместитель начальника управления – начальник отдела организации пожаротушения управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Главного управления МЧС России по Ростовской области;
Копыт Валерий Валерьевич – начальник отдела надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ростовской области;
Симоненко Александр Валентинович – заместитель начальника отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ростовской области;
Ткачев Сергей Сергеевич – начальник ФГБУ СЭУ ФПС ИПЛ по Ростовской области;
[bookmark: _GoBack]Ким Евгений Николаевич – первый заместитель председателя совета ВДПО Ростовской области;
Тоцкий Дмитрий Владимирович – старший преподаватель кафедры «Безопасность жизнедеятельности и защита окружающей среды» ДГТУ;
Будыльский Игорь Сергеевич – доцент кафедры «Металлические, деревянные и пластмассовые конструкции» ДГТУ.

Секретарь нормативно-технического совета:

Сретенский Максим Сергеевич – заместитель начальника отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ростовской области.
Гришина Юлия Владимировна – главный специалист отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ростовской области либо один из членов нормативно-технического совета по поручению председателя нормативно-технического совета.


